



Завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении заместителя начальника Управления ФСКН России по Новгородской области

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя начальника Управления ФСКН России по Новгородской области возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Установлено, что 2 мая 2007 года злоумышленник подготовил рапорт на оформление служебной командировки с выездом в город Ярославль ему и четверым подчиненным сотрудникам, которые в командировку не выехали, а денежные средства, выданные на расходы, передали ему. Получив их, заместитель начальника Управления 4 мая 2007 года выехал в город Ярославль и проживал 5, 6 мая в гостинице вместе с женой и ребенком. В результате его противоправных действий УФСФН России по Новгородской области причинен ущерб. 16 марта 2009 года после утверждения заместителем прокурора Новгородской области обвинительного заключения уголовное дело направлено в Новгородский городской суд для рассмотрения по существу.

16 Марта 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518476>